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Betreff:  Anfrage der FRAKTION  FREIE  LINKE für die Sitzung des 

Ortsbeirates Nördliche Innenstadt  am 9. Februar 2023 im Bürgersaal Nord 

zur umfassenden Aufsplitterung (Verschriftlichung) aller Straßen in denen neue Anwohner-
parkzonen eingerichtet werden sollen , oder sonstige Bewirtschaftung erhöht, oder neu ein-
geführt werden soll. 

Sehr geehrter Herr Ortsvorsteher Gürsoy, 

die FRAKTION  FREIE  LINKE bittet hiermit  in der kommenden Sitzung des 

Ortsbeirat Nördliche Innenstadt  am  9. Februar 2023 im Bürgersaal Nord 

ALLE Straßen und Plätze in Schriftform zu benennen, in denen bisher freie Parkplätze in 
Anwohnerparkzonen umgewandelt werden sollen, oder sich die Parkbedingungen anderwei-
tig ändern, Gebühren sich erhöhen, oder Parkscheiben durch gebührenpflichtiges Parken 
ersetzt werden sollen. 

Ebenso bitten wir um die Zeitschiene des Abschlusses der Änderungen, 
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und um die genaue Statistik, der dann zur Verfügung stehenden Anwohnerparkzonen, und 
der Anzahl der geplanten Berechtigungsausweise, die gegen welche Gebühr, dann ausge-
geben werden, in Verbindung zur Anzahl aller KFZ-Fahrzeuge, die erfasst sind in der Nördli-
chen Innenstadt. 

 
Begründung: 

Die Bevölkerung sollte genau informiert werden, wo neue Anwohnerparkzonen oder sonsti-
ge, neue, gebührenpflichtige Bewirtschaftung eingerichtet werden sollen und was sonst auf 
sie zukommt. 

Letztendlich sind die Beschäftigten im Handel und Gaststättengewerbe und sonstigen Firmen 
sowie Besucher*innen des Stadtteils und seiner  Anwohner*innen die Opfer dieser Neurege-
lung. 

Ein überfälliges Parkhaus, nach Wegfall des Rathaus-Centers, ist in weiter Ferne nicht sicht-
bar. 

Die Linksfraktion gibt zu Bedenken, daß die Menschen ihre Autos nicht in die Luft hängen 
können und die Anzahl der Fahrzeuge kontinuierlich steigt. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
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